

Как приобрести настоящих друзей?

Бывает ли у вас так, что вы чувствуете себя очень одиноким? Что вам не с кем посоветоваться по какому-нибудь вопросу или вам не хватает дружеской поддержки? В этой статье я постараюсь изложить принципы, которые помогут в первую очередь вам стать настоящим другом, стать таким человеком, который имеет настоящих друзей.

Каким же должен быть настоящий друг? Мы судим о людях по их поступкам. Поэтому напишу, как поступает друг. Настоящий друг всегда сможет помочь вам в трудное время, но он никогда не будет использовать вас как средство для достижения своих целей. Настоящий друг искренне порадуетесь вашим успехам, а не будет делать вид, что он рад, и при этом в душе завидовать вам. Друг всегда найдет для вас нужное слово поддержки, которого так часто не хватает людям. Он может пожертвовать своими нуждами, чтобы помочь вам, потому что он счастлив, когда может помочь вам. На друга всегда можно положиться, потому что он честен с вами и он всегда рад вам помочь.

Если вы хотите иметь настоящего друга, станьте настоящим другом! Всегда нужно начинать с себя, а не требовать от других того, чего вы сами не делаете. Не стоит также думать, что друг должен быть идеальным человеком, лишенным любых недостатков. Это не так. Друг – тоже человек, а идеальных людей нет. Идеальным был и есть только Иисус Христос, и именно на него вы должны равняться: ваша способность пожертвовать собой, своим временем и финансами, ради другого человека, ваша бескорыстная дружба, искреннее внимание и честные помыслы в отношении человека – все это говорит о том, что со своей стороны вы поступаете правильно.

Если вы будете поступать так – люди сами к вам потянутся. Они увидят в вас честного и открытого человека, и им будет интересно с вами. Среди этих людей могут быть и такие, которые захотят воспользоваться вами как средством. Они будут думать только о себе и о выгоде, которую смогут получить от вас. Если вы поняли, что кто-то относится к вам подобным образом, использует вас в своих целях, то поговорите с этим человеком открыто. Чтобы он знал, что вы считаете его поведение недостойным. Если же он не изменится, перестаньте ему помогать. Это пойдет ему только на пользу.

Но среди ваших знакомых также будут и такие, которые действительно будут вам благодарны. Они будут стараться ответить взаимностью на вашу доброту и ваше внимание. Вот они и станут вашими друзьями. Дружба – это взаимность. Как можно

Как приобрести настоящих друзей

Автор: admin

31.12.2011 10:26 - Обновлено 30.10.2014 02:57

дружить с тем, кто с тобой не дружит? С вашей же стороны главное – это относиться ко всем с добротой, улыбкой и вниманием. А люди сами решат, хотят ли они быть вашими друзьями. Но знайте, с друзьями нужно общаться лично, а для этого нужно время. Поэтому очень много друзей просто не может быть. Но это не так важно. Вы относитесь ко всем с любовью и уважением, и с вашей стороны вы поступаете правильно. Запомните, главное – это ваше отношение к людям, а не отношение людей к вам. На отношение людей к вам не стоит даже обращать внимание. Людей очень много, и все люди разные.

Даже родные братья не всегда являются друзьями, хотя, казалось бы, должны любить друг друга. Так что кровные узы еще не гарантируют единства. Хоть семья и должна давать человеку первое представление о любви и дружбе, это не всегда происходит. Дружба, в свою очередь, не зависит от родства.

Чтобы приобрести друзей, нужно начать с себя, нужно самому стать таким, какими вы хотите видеть своих друзей. Изменитесь вы – изменится и весь мир вокруг вас.

Автор - **Александр Константинов**

[Источник](#)